
الثالث  بالفصل  المتعلق  الظرفية  الاستقصاء حول  من  الفصلية  النشرة  نتائج  تظهر 
التالية: 2020 الخلاصات 

مناخ أعمال "عادي" حسب أغلبية الصناعيين. 	•

شروط إنتاج تتسم بتموين "عادي" من المواد الأولية حسب 53% من المقاولات و"صعب"  	•
حسب 27% منهم ومستوى مخزون "عادي" من المواد الأولية والمنتجات نصف المصنعة.

وانخفاض حسب  العمل  أرباب  68% من  المستخدمين حسب  عدد  في  ركود  تسجيل  	•
22% منهم. وخلال الأشهر الثلاثة المقبلة، يتوقع 88% من الصناعيين تسجيل ركود 

في عدد المستخدمين و10% انخفاضا في هذا العدد.

ذكر أرباب المقاولات أن قلة الطلب، والأزمة الصحية المرتبطة بكوفيد 19 وتزايد المنافسة  	•
والقطاع غير المهيكل، هي أبرز المعيقات أمام تزايد الإنتاج.

وارتفاع حسب  المقاولات  79% من  الإنتاج حسب  وحدات  تكلفة  استقرار في  تسجيل  	•
20% منهم.

•	وضعية خزينة "عادية" حسب 63% من الصناعيين و"صعبة" حسب 26% منهم.

يعتبر ولوج التمويل البنكي "عاديا" حسب 83% من أرباب المقاولات و"صعبا" حسب %14  	•
منهم. وتصل هذه الأخيرة إلى 45% في قطاع "النسيج والجلد" و16% في "الصناعة 

الميكانيكية والحديدية".

•	تسجيل استقرار في تكلفة القروض حسب 82% من أرباب المقاولات.

ذاتية  أموال  74% عن طريق  الممولة في حدود  الاستثمار  نفقات  في  استقرار  •	تسجيل 
و26% بواسطة قروض. 
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